

SEGUNDA RETIFICAÇÃO DO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO 2020 – MESTRADO E DOUTORADO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Elétrica da Escola de Engenharia da Universidade Federal de Minas Gerais, torna público a retificação no item 2.1 do Edital Regular de Seleção 2020, nos seguintes termos:

Onde se lê:

2.1. Serão oferecidas 50 (cinquenta) vagas para o curso de MESTRADO, para ingresso no 1º semestre letivo de 2020 e 50 (cinquenta) vagas para ingresso no segundo semestre letivo de 2020.

Leia-se:

2.1. *Serão oferecidas* 55 (cinquenta e cinco) vagas para ingresso no segundo semestre letivo de 2020.

Belo Horizonte, 28 de agosto de 2020. Prof. Luis Antonio Aguirre – Coordenador do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Engenharia Elétrica da UFMG.

